

手机聊天聊来假土豪

# 一罐“黄金沙”骗走6万元

本报2月17日讯(记者 董传同 通讯员 王彩玉) 网上结识黄金“土豪”,没想到却被“土豪”骗了6万元。目前诈骗柴女士的“土豪”及其同伙已被警方拘留。

2013年12月初,柴女士通过微信结识王某,两人挺聊得来。通过聊天,王某得知柴女

士握有大额存款,便萌生诈骗柴某的想法。几天后,王某联系到杜某、张某,共同策划了一起诈骗案。

2013年12月21日,王某对柴女士说,自己在做黄金生意,按照每克110元的价格收购黄金,再以每克160元的价格售出。在取得柴女士的信任

后,王某谎称自己钱不够,向柴女士借钱,柴女士便拿出一罐“黄金沙”。回到家中,柴女士惊呆了,“黄金沙”竟是用黄漆喷制的颗粒状物质。

2014年1月,经连续十四天的缜密侦查,办案民警几经辗转,在青岛市胶州、青岛

市市北区、吉林省梅河口市解放街抓获特大诈骗案犯罪嫌疑人王某(男,52岁,德州市宁津县人)、杜某(女,52岁,青岛市市北区人)、张某(男,56岁,吉林省梅河口市人)。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

县域快讯

乐陵 &gt;&gt;

## 3家供气站 停业整顿

本报2月17日讯(记者 李榕 通讯员 张娟) 近日,乐陵市住建局组织执法人员对乐陵1家天然气公司,5家天然气加气站和6家液化石油气站的进行了拉网式的安全生产大检查,对存在问题的供气站下达了整改通知,对无资质的3家天然气供气站责令停业。

安全生产大检查包括对全市的安全管理制度建立健全和落实情况,燃气供应安全设施设备配备安装情况等进行全面检查;组织各燃气公司在群众聚集点、居民小区开展了安全用气知识宣传活动,发放宣传资料500余份;并对燃气公司前期用气安全宣传落实情况抽查。

截至目前,共当场指出安全隐患20余处,下达责令限期整改通知书3份,责令停止违法行为通知书3份,对无资质的3家天然气供气站责令停业。

宁津 &gt;&gt;

## 144处村级 卫生室达标

本报2月17日讯(记者 王乐伟) 为保障广大农村居民享受基本医疗和公共卫生服务,宁津县卫生局全力加强乡村医生队伍建设。截至目前,全县共有144处村级卫生室达到规范化建设标准。

据了解,宁津县卫生局严格对照标准化卫生室的建设标准,全面促进村级卫生室的软硬件建设。将乡村医生和村卫生室纳入卫生院管理范围,对乡村医生和村级卫生室进行技术指导、业务和药品器械供应管理以及绩效考核,对其报销行为和药品器械使用等进行监管。

另外,宁津县卫生局将村级卫生室纳入相关制度实施范围,村级卫生室认真执行基本药物制度,实行基本药物集中采购、配备使用和零差率销售,卫生局予以相应的补助。健全乡村医生培养培训制度,采取临床进修、集中培训、网上学习等多种方式,乡村医生每年免费培训不少于两次,累计培训时间不少于两周。

齐河 &gt;&gt;

## 查封消防 隐患商厦

本报2月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 为消防安全,杜绝火灾事故发生,齐河消防大队加大执法力度,开展了人员密集场所专项检查行动。

检查中,重点对各场所的室内消防设施是否齐全,是否完好好用;消防安全责任制、消防安全管理制度是否落实,疏散通道、安全出口是否畅通无阻,电气线路是否完好,消防应急疏散指示标志、消防器材配置是否符合要求等情况进行了检查。

在检查过程中发现,和信商厦火灾自动报警系统故障,防火卷帘损坏,安全出口锁闭,消防控制室设置位置不符合要求等火灾隐患,大队消防监督员根据相关规定下发法律文书,对该单位电闸进行临时查封,并要求该单位负责人严格遵守查封规定,在查封期间严禁擅自撤封、自行营业。对单位的违法行为消防大队依法下发了责令改正通知书,并进行了立案处罚。



## 危险进城

近日,夏津县交警大队在执勤时发现,不少返城农民工选择乘坐农用三轮车,存在较大安全隐患。图为交警查获的非法载人农用三轮车。

本报记者 董传同 通讯员 滕兆来 摄影报道

# “你的卡涉嫌贩毒,快交10万元”

又有市民上了电信诈骗的当

本报2月17日讯(记者 董传同 通讯员 阎然) “您的卡号涉嫌贩毒,请把名下存款汇至警方提供的账户接受调查”“您的资产将被法院冻结,请马上联系检察官咨询”……近日,不少市民接到类似诈骗电话,有的还蒙受了巨大损失。

1月6日13时许,吕女士接到号码为0834-5010129、002159611039打来的电话,

对方自称是“上海崇明公安局的黄队长”,称用吕女士身份证办的透支卡涉嫌贩毒,并要求把其名下的存款存在一个指定账户下接受调查。

不明就里的吕女士信以为真,于是来到湖滨路工商银行又开了一张新卡,并把自己名下的存款共计10万余元全部存入新办的卡内,但不久就发现卡内的钱全部被

转走,意识到上当受骗的吕女士赶紧拨打了报警电话。目前,此案正在调查中。

据一名办案民警介绍,这是一起典型的电信诈骗案件,犯罪分子往往冒充公检法、电信、社保、医保部门的工作人员,以事主电话欠费、涉嫌犯罪、医保卡欠费等借口诱骗事主回电咨询,然后以事主个人信息泄露,银行账户涉嫌洗钱、毒品犯罪或

需要调查等为由,要求事主将银行存款转至对方提供的所谓“安全账户”审查为由实施诈骗。

警方提醒,公检法、社保、医保等国家机关工作人员履行公务,需要向公民询问情况时,一定会持相关法律手续当面询问当事人并制作相关笔录,目前公检法等均未设立“国家安全账户”等名目的银行账户。

## 一条微信找回迷路孩子

本报2月17日讯(记者 董传同 通讯员 徐健楠)

16日12点30分左右,禹城市公安局110指挥中心接到群众报警:在行政街路边上有一个男孩迷失了方向,找不到家了。

禹城市车站派出所接到指令后,找到了一个哭啼的男孩。民警把小男孩接到了派出所,待男孩情绪稳定后,民警开始询问他的家庭信息,但男孩就是不回答。

派出所民警把这条信息推送到禹城市公安局宣传科,宣传科民警在@禹城公安新浪官方微博和民警实名微信发布了男孩迷路的消息,并且公布了禹城市车站派出所值班电话。

当日下午3点左右,有一位微信好友留言:这个小孩可能是辛店苇庄的,但是不确定;之后,有一个微信好友打来电话称,他曾是这个男孩的老师,男孩叫刘方顺,12岁,家住辛店镇苇庄村。经核实,信息准确。车站派出所民警驾车将小方顺送到了辛店镇苇庄村。

原来,小方顺是在上午8点左右趁父母不注意,坐公交车来到禹城,下了车本来去在城区不久便迷失了方向,苦转了3个多小时,又累又饿的他便在大街上哭了起来。

## 非法出国做劳务被劝止

本报2月17日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬)

近日,宁津县四名农民来到宁津县公安局出入境管理科申请办理护照,四人称他们要出国旅游、探亲,民警了解情况后,四人原来是被别人怂恿要非法出国务工。

近日,宁津县公安局出入境管理科先后来到了四名农民申请办理护照,闲谈中民警得知这四名农民要去往俄罗斯、欧洲等国家旅游、探亲。民警进一步询问其相关情况时,这四名申请人神情紧张很不自然。见此,民警怀疑这四名以务农为生的农

民申请护照并非是因为旅游、探亲。随后,民警对四名申请人进行详细的询问,在民警询问中,四名申请人承认自己在雇佣老板的怂恿下以探亲旅游的名义办理护照,实际是为了春节后出国劳务。

前台受理民警得知这样的消息后,耐心向申请人宣传出国务工的相关法律法规以及非法务工的危害,告知他们出国务工必须通过合法渠道和正规劳务公司办理。最终,四人也表示等找到合法的劳务公司后再申请劳务护照。